

## BESTUURSORGaan

<b>Datum</b>	10/01/2022 om 19u
<b>Vaste leden</b>	Met stemrecht: Geert Heuninck, Hilde Van Houte, Ingrid De Kimpe, Kris Geeroms, Pieterjan Vangerven Zonder stemrecht: Lode Grossen
<b>Uitgenodigd</b>	Vlaams Sportcomité wedstrijdzwemmen
<b>Verontschuldigd</b>	Ann Audenaert, Arne Devriese
<b>Locatie</b>	<b>Teamvergadering</b>

Informatieve vergadering met Vlaams Sportcomité wedstrijdzwemmen over de topsportwerking en meer in bijzonder de regiowerking.

	Onderwerp	Notulen
<b>A</b>	<b>Vorige vergadering</b>	
	Goedkeuring verslag	
<b>B</b>	<b>KBZB - FFBN – LEN</b>	
	LEN	Pieterjan geeft toelichting bij de bijzondere AV van de LEN om een nieuwe voorzitter aan te duiden.
<b>C</b>	<b>Werking Bestuursorgaan</b>	
	Evaluatieformulier BO optimaliseren	Voorstel goedgekeurd, Evaluatieformulier BO: volgende vergadering zal de evaluatie gebeuren

<b>D</b>	<b>Administratie, Sport Vlaanderen, IT &amp; financiën</b>	
	Opmaak agenda AV 26 maart 2022	Dagorde en uitnodiging wordt goedgekeurd en verduidelijking inzake verkiesbare leden wordt gevraagd tegen volgende BO
	verslag regio's ivm financiële aspecten (pp)	Kritisch maar constructief overleg
	Nota: Voorlopige conclusies/opties bij het overleg met verantwoordelijke SABAM ( L Dubois) in combinatie met bemerkingen tijdens regio-overleg (regioraad) in de TSS dd. 22dec2021	Er wordt geopteerd voor een generieke regeling voor sabam, gekoppeld aan een wedstrijdformule met systematisch medeverantwoordelijk van de Zwemfed.
<b>E</b>	<b>HR</b>	
	Stand van zaken	Constructieve inzet van alle medewerkers
<b>F</b>	<b>Clubondersteuning en sportieve werking</b>	
	Verslag – Vlaams sportcomité Open Water	Kennisname
	Jaarkalender – Vlaams Sportcomité Wedstrijdzwemmen	Kennisname
	Verslag – Vlaams Sportcomité Wedstrijdzwemmen	kennisname
	Denkpiste mogelijk kalender competitiewedstrijden zwemsport	Een mogelijke nieuwe wedstrijdkalender wordt summier toegelicht en bedenkingen van de BO geformuleerd. Moet verder worden uitgewerkt, met onder meer inbreng van werkgroepen
	Verslag trainerscomité	
	Optimaliseren zwemschoolwerking	Werd toegelicht, voornamelijk mogelijke vergoedingsformules
	Innen lidgelden	Besproken/nog geen beslissing
<b>G</b>	<b>Topsport</b>	
	Toelichting regiowerking	De selectieprocedure/ de geselecteerde clubs en de verdere opvolging worden meegedeeld.

H	Marcom en sponsoring	De keuze voor Speedo wordt toegelicht door Pieterjan als uitrusting sponsor
I	Varia	
J	Algemene feedback meeting	
	Afsluiten vergadering ca 21u42	<b>Volgende meeting 07 februari 2022</b>